










Vi = Li * Wi * Hi

Li

i = 
Hi =

Li =Wi = GSD

i

Hi = ZTi - ZBiWhere: ZBi

Vi

Vi = GSD*GSD* (ZTi  - ZBi)



Vc

Cut volume = VC =

VC

The fill volume VF

Fill volume = VF =

VF

Total Volume = VT = VC + VF



Cocoloba uvifera
Scaveola plumieri Ipomea pes-caprae

Canavalia rosea Opuntia sp Conocarpus erectus
Suriana maritima Terminalia catappa

Chrysopogon zizanioides 













































Canavalia rosea Coccoloba uvifera
Ipomoea pes-caprae















































































































Cassuarina
equisetifolia































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































Vc

Cut volume = VC =

Fill volume - VF

Fill volume = VF =


